

「手を動かしてまなぶ  $\varepsilon$ - $\delta$  論法 行間を埋めるために」正誤表  
(2024年5月19日版)

場所	誤	正
p. 10, 下から 11 行目	$= ($	$= [$
p. 13, 上から 11 行目~13 行目	上 (3箇所)	下
p. 13, 上から 11 行目~13 行目	下 (3箇所)	上
p. 13, 上から 13 行目	定義 10.2	定義 10.1
p. 13, 上から 13 行目	定義 10.1	定義 10.2
p. 13, 上から 14 行目	$+\infty$	$-\infty$
p. 13, 上から 14 行目	$-\infty$	$+\infty$
p. 18, 上から 5 行目	$-(r - \rho$	$-(r - \rho)$
p. 20, 下から 3 行目	$-\frac{e^x - e^{-x}}{2}$	$+\frac{e^x - e^{-x}}{2}$
p. 21, 上から 3 行目	$-\frac{e^x + e^{-x}}{2}$	$+\frac{e^x + e^{-x}}{2}$
p. 29, 下から 10 行目~11 行目	$\lambda = 1$ (2箇所)	$\lambda = -1$